
Mariborski denarni zavodi naznanja
jo, da bodo obrestovali od 1. januarja 
1931 leta naprej nevezane vloge na 
vložnih knjižicah in na tekočih raču
nih po 5% in proti trimesečni odpovedi 
vezane vloge po 6 in pol % letno. 

Laško. V nedeljo, dne 12. oktobra tega leta 
po rani službi božji se vrši v Laškem v nad* 
Župnijski društveni dvorani gospodarsko zboi 
rovanje Kmetske zveze. Spored: 1. O zadruž* 
ništvil; 2. kmetijska kriza in kmetska stanov* 
ska organizacija. Govorita govornika iz Ma£ 
ribora in Celja. Na zborovanje eo predvsertf 
vabljeni kmetje iz župnij: Laško, Sv. Jedert* 
Sv. Miklavž in Sv. Lenart. 

Za sadjarje In poljedelce. Ministrstvo 
za poljedelstvo je sklenilo na račun 
reparacij posebne pogodbe z nemškima 
tvrdkama Kari Schvvarz v Ludvigshaf
nu ob Reni in brati Rever iz Vala za 
dobavo tri tisoč malih in velikih škro* 
pilnic za sadje In 75 motornih trijer
jevselektorjev »Pescus«. Pogoji so 
sprejeti. Blago pride prihodnji mesec 
in ga bo prodajalo ministrstvo kmetom 
za obveznice vojne škode. Povprečna 
cena manjših nahrbtnih škropilnic bo 
okoli 1000 Din, velikih na kolesih pa 
1600 Din. Motorni trierselektor bo stal 
do 50 tisoč Din. Celokupna nabava bo 
znašala 600.000 zlatih mark (okoli 8 
milijonov dinarjev). Razen nabave teh' 
trienjev na račun reparacij se bodo na
bavili še drugi iz fonda Nj. Vel. kralja 
pri Narodni banki. S tem bo storjen 
znaten napredek v pogledu selekcije 
in tipizacije naše pšenice. Za nabavo 
škropilnic in materijala za škropljenje 
sadja je takisto že določen kredit ene
ga milijona Din, ki bo nakazan ban
skim upravam. 

Vurberg. Letos imamo na Vurbergu veHkoj 
lepega sadja, zato smo dne 28. septembra na
pravili sadno razstavo. K otvoritvi je prišel 
srezki načelnik gospod dr. P. Vavpotič i* 
Ptuja in sadjarski strokovnjak gospod Zu« 
panc je imel ob tej priliki podučen govor 0 
sadjarstvu. Jabolka so bila razstavljena v za* 
bojih in na krožnikih. Vse je bilo lepo okra* 
seno z zelenjem in cveticami, kar so preskr
bele domače gospodične učiteljice. Vsi, ki so 
razstavo obiskali, zlasti še Rusi in Srbi v sa
natoriju, so občudovali naše lepo sadje. Vsa 
čast ravnatelju Herbersteinovih posestev go
spodu Viktorju Kegl in njegovim ljudem, ki 
so za razstavo vse potrebno pripravili. Vsa 
razstavljeno sadje je kupil gospod trgovec J. 
Kostanjšek, ki ga je že v četrtek zjutraj od* 
peljal v Maribor. Da naši ljudje dobe za sa* 
dje lepe denarje, kaže tudi promet v naSl 
posojilnici, ki je zadnjo nedeljo septembra 
znašal okrog 250.000 Din. 

Dvoraček, Domači živinozdravnik. — 
Knjiga, kakršne Slovenci o tem vpra
šanju druge nimamo. Ne le po obsegu 
In krasni izdelavi v več barvnem tis
ku, tudi strokovno, kar je najbolj važ
no, je gotovo najboljša. Povemo pa, da 
Je njena cena tako visoka, da je posa
meznik ne bo zlepa zmogel. Knjiga 
namreč stane 550 Din. Pač pa je mož
no nekaj drugega: V vsaki občini ali 
pri vsaki zadrugi bi pa po en izvod 
lahko bil. Občina ali zadruga bi pa to 
knjigo že zmogla plačati. Ako si kdo 
želi knjigo, ogledati, je ista na razpo
lago v knjigarni Tiskarne sv. Cirila v 
Mariboru, Aleksandrova cesta 6. Na 
željo pošljemo posameznim, ki se za 
knjigo zanimajo, obširnejše poročilo. 
Knjiga se naroča Dri Tiskarni sv. Ci
rila v Mariboru. 

^SoSPCMESIro 
Gospodarska obvestila. 

Borove stoke za korita, late, krajnike, 
skodle (šindcl) za strehe in vsaki dsfealosti 
rezan les prodaja Gmlšek, Maribor, Razla
gava ulica 25. 

Vinske sode različna velikosti prodaja 
Gmlšek. Maribor, Razla&ova ulica 23. 


